
Склад

Натрію тетраборат, кислота борна кислота саліцилова, масло м'яти перцевої,
гексаметилентетрамін, пропіленгліколь, гліцерин, макроголгліцерол
гідроксистеарат, ментол (левоментол), метилпарагідроксибензоат, вода очищена.

Призначення

Зовні для догляду за шкірою ніг як профілактичний засіб для попередження
бактеріальних заражень стоп при відвідуванні басейнів, саун та спортивних
тренажерних залів, для усунення неприємного запаху стоп, при підвищеному
потовиділенні, має антисептичні, дезодоруючі та підсушує властивості.

Ефірні олії і кислоти, що входять до складу засобу, допомагають ефективно
боротися з патогенними мікроорганізмами та грибами, що викликають розвиток
інфекційних хвороб і неприємний запах ніг.

Наявність масла м'яти перцевої в складі спрею, створює ефект, що дезодорує, а
також знімає відчуття втоми та охолоджує шкіру ніг, що незамінне для людей,
які проводять весь робочий день в русі.

Кислота саліцилова і борна, мають антисептичні та підсушує властивості. натрію
тетраборат, що має бактерицидну дію також виступає консервантом.

Гексаметілентетрамін має протимікробну дію, звужує пори, припиняючи тим
самим виділення поту в місцях обробки.

Протипоказання

Вагітність і період лактації, діти до 12 років, індивідуальна підвищена чутливість
до компонентів продукту. Використовується тільки для обробки шкіри стоп. Не
рекомендується використовувати засіб на пошкоджених та палаючих шкірних
поверхнях стоп. Якщо при проведенні процедури рідина потрапила на руки,
необхідно їх ретельно вимити з милом, щоб уникнути попадання засобу на
слизові оболонки очей.

Спосіб застосування та дози

Перш ніж почати застосування косметичного засобу необхідно ретельно вимити
та просушити ноги, зокрема стопи. Рідина підлягає розпорошенню на всю стопу.
При процедурі необхідно особливу увагу приділити розпорошенню в область
міжпальцевих складок, оскільки в цьому місці патогенні мікроорганізми



розвиваються найчастіше.

При нормальному потовиділенні для профілактичних цілей достатньо проводити
процедуру один раз в день вранці. При цьому стопи будуть весь день сухими та не
з'явиться неприємний запах. При збільшеному потовиділенні кратність
проведення процедури підбирається індивідуально.

Зазвичай засіб використовується від 2 до 4 разів на добу. Згодом можна
зменшити кількість розпилень до 1-2.

Термін придатності

2 роки.

Умови зберігання

Зберігати при температурі не вище 25 °C, в недоступному для дітей місці. Не
застосовувати після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Упаковка

У флаконі по 60 мл.

Виробник

ТОВ "Мікрофарм", Україна.


